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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Déterminer une équation normale et une équation polaire de la droite passant par A (1, 0) et

B (3, 2).

Solution : Le vecteur
−−→
AB = (2, 2) dirige (AB) donc une équation cartésienne de (AB) est de la

forme x−y+c = 0 avec c ∈ R. Comme A est élément de cette droite, c = −1 et (AB) : x−y−1 = 0.

Une équation normale de la droite est donc
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2 . Si (r, θ) est un couple de coordonnées

polaires pour (x, y), on a :
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2 c’est-à-dire r (cosπ/4 cos θ + sinπ/4 sin θ) =

√

2
2 et donc r =

√
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2 cos(θ−π/4)
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